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Charities should be able to earn money through any type of business activity they want as long as the proceeds 
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When a charity runs a business, a significant worry is that money could get lost on the business instead of 
being used to help Canadians (NB)
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Should charities have to pay taxes on business income if the income is used to support their cause? (NB)
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